

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第118期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年10月18日

让信仰之光映照学子心田 ——运动人体科学学院在新生入学教育中突出党史教育和 思想引领



2021年10月13日下午，一场别开生面的运动人体科学学院2021级师生见面会在1号教学楼前广场举行。学院党总支书记张海龙、院长李丽、副书记王楷、副院长刘宇飞等学院领导和2021级全体新生以及部分教师、老生代表参加了大会。



见面会上，运动人体科学专业带头人孟妮佳老师和运动康复专业带头人刘宇飞教授先后向同学们系统介绍了运动人体科学专业、运动康复专业的发展历史和专业特色，进一步增强了新生同学的专业认同。院长李丽对运动人体科学学院的历史演进、奋斗历程、师资力量以及未来规划等做了全面介绍，给同学们上了一堂生动的院史教育课。

学院党总支书记张海龙从“勤学、修德、立志、笃行”四个方面向同学们阐述了治学为人的根本要求，给新生同学上了一堂重要的思政大课。他希望同学们在四年的大学生活中勤学苦练、钻研苦读，掌握扎实的专业知识和专业技能，下得苦功夫、求得真学问；要加强道德修养，注重道德实践，明大德、守公德、严私德，从做好小事、管好小节起步，立足平实，立德修身；要立鸿鹄志、做奋斗者，既能心怀梦想、志存高远，又能找准定位、脚踏实

地；要扎扎实实干事、踏踏实实做人，于实处用力、从知行合一上下功夫，咬定青山笃行致远，切忌坐而论道、空谈误国。



在整个新生入学教育的过程中，运动人体科学学院着重突出党史教育和政治引领，着力扣好大学新生活阶段的“第一粒扣子”，奠定良好开局，夯实思想基础。学院党总支科学统筹，辅导员利用21级新生军训的空闲时间，分别组织三个新生班级收看视频，集中学习习近平总书记在建党100周年大会上的重要讲话，重温党史教育的高潮一幕。大家共同重温百年盛会、回顾光荣历史、铭记党的嘱托、筑牢思想之基！

张海龙书记表示：100年来，中国共产党团结带领中国人民，以“为有牺牲多壮志，敢教日月换新天”的大无畏英雄气概，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗、

谱写了最壮丽的篇章。风雨百年，青史可鉴，中国共产党无疑是中华民族当之无愧的坚强领导核心。希望同学们坚定理想信念，校准人生坐标，努力成人成才，积极加入党组织，在百年历史辉煌成绩的感召下，勤学苦读、只争朝夕，早日成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

目前为止，在运动人体科学学院已报到的83名学生中，已有64人递交了入党申请书。

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年10月18日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部